
Протокол №9 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 11 квітня 2025р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Провести опитування здобувачів освіти ОПП «Комп’ютерна інженерія».  

2. Розглянути та затвердити індивідуальні завдання на переддипломну 

практику 

3. Затвердження тем і завдань до кваліфікаційних робіт та курсових робіт з 

програмування. 

 

І 

СЛУХАЛИ : Інформацію голови циклової комісії Осовської І.П. щодо 

необхідності організації та проведення опитування серед 

здобувачів освіти ОПП «Комп’ютерна інженерія» з метою 

оцінювання якості освітнього процесу, змісту програми, 

діяльності викладачів та умов навчання. 

ВИСТУПИЛА: Завідувачка відділення Дубінчин Т.М. підтримала ініціативу та 

наголосила на важливості отримання зворотного зв’язку від 

здобувачів освіти для подальшого вдосконалення освітньої 

діяльності. 

УХВАЛИЛИ: Провести опитування здобувачів освіти ОПП «Комп’ютерна 

інженерія».  

 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІI   

СЛУХАЛИ – Осовську І.П., яка повідомила про готовність індивідуальних 

завдань для здобувачів освіти, які проходять переддипломну 

практику, та необхідність їх розгляду і затвердження на засіданні 

циклової комісії. 

ВИСТУПИЛИ Дубінчин Т.М. наголосила на важливості відповідності 

завдань освітній програмі, кваліфікаційним вимогам та тематиці 

дипломних проєктів. 

УХВАЛИЛИ:  Затвердити індивідуальні завдання на переддипломну 

практику. Укласти договори співпраці з потенційними базами 

практик. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

III 



СЛУХАЛИ - Голову ЦК Осовську І.П., яка представила перелік 

запропонованих тем і завдань до кваліфікаційних робіт та 

курсових робіт з програмування, підготовлених викладачами 

циклової комісії. 

ВИСТУПИЛА: Дубінчин Т.М. зауважила, що тематика повинна відповідати 

сучасним тенденціям у галузі інформаційних технологій, 

практичній спрямованості та рівню підготовки здобувачів освіти. 

УХВАЛИЛИ: викладачам комісії, які є консультантами та керівниками 

дипломних проектів та курсових робіт, слід звернути увагу, що 

дані роботи є одним із видів самостійної роботи студентів під час 

підготовки фахових молодших бакалаврів. Затвердити теми 

завдань на дипломне проектування та курсових робіт з 

програмування (теми додаються). 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно 

 

Голова циклової комісії 

інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 
 


